

## День памяти

2 февраля 1944 года партизаны 9-й бригады и части 2-й Ударной армии освободили район и тогда рабочий посёлок Сланцы от немецко-фашистских захватчиков. Для нас это особая дата в истории Сланцевского района. Ежегодно, на мемориале братской могилы «Северная окраина», где захоронены останки более 7600 воинов, собираются жители Сланцевского района, представители различных организаций, чтобы почтить память погибших и возложить цветы.

Наступивший 2025 год для России стал годом юбилея Великой Победы, и каждый гражданин страны считает своим долгом почтить память военного подвига, совершённого нашими предками.

